



EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL CPG/FOP 004/2017
PRORROGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES E ALTERAÇÃO DO CALENDÁRIO

**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ODONTOLOGIA EM SAÚDE
COLETIVA - MP**

ONDE LÊ-SE

CALENDÁRIO

Etapas	Data
Inscrição <i>online</i>	07 a 14 de julho de 2017
Prazo final para postagem	14 de julho de 2017
Prova escrita	17 de julho de 2017
Divulgação do resultado final	21 de julho de 2017
Matrícula	31 de julho de 2017

LEIA-SE:

CALENDÁRIO

Etapas	Data
Inscrição <i>online</i>	07 a 19 de julho de 2017
Prazo final para postagem	19 de julho de 2017
Prova escrita	20 de julho de 2017
Divulgação do resultado final	24 de julho de 2017
Matrícula	31 de julho de 2017

Qualquer dúvida entrar em contato.

Fone: (19) 2106-5250 / (19) 2106-5251

posgrad@fop.unicamp.br

anapaula@fop.unicamp.br

lvigano@fop.unicamp.br

Piracicaba, 17/07/17.